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LOT 1 • Tour de cou en or jaune (750) 18K 
Maillons oblongs filigranés alternés de maillons jaserons. 
Longueur : 42 cm. Poids : 9,70 g. AIGLE
280 - 500 €

LOT 2 • Bague en platine et or jaune 18 K (750) 
Griffée d’un diamant solitaire. 
Poids : 3,50 g. TDD 53. AIGLE / CHIEN	
120 - 200 €

LOT 3 • Bracelet en or jaune (750) 18K 
Maille pont en pointe de diamants. Vers 1940. 
Chaîne de sécurité. Longueur : 21 cm environ. 
Poids : 22 g. AIGLE
600 - 1 000 €

LOT 4 • Pendentif  ou broche en or jaune 18 K (750)
Serti perlé d’un pendentif  camée coquille 
« Les danseuses ». Hauteur sans bélière 4,20 cm. 
Poids brut 11,60 g. 	
120 - 200 €

LOT 5 • Tour de cou en or jaune (750) 18K 
Maille jaseron coupée de perles d’or. 
Longueur : 42 cm. Poids : 8,50 g. AIGLE	
230 - 500 €

LOT 6 • Deux bagues jarretières en or 18 K (750)
L’une en or blanc sertie d’émeraudes et diamants, 
l’autre en or jaune sertie de rubis et diamants. 
Poids 2,70 g. TDD 52/53. AIGLE
100 - 200 €

LOT 7 • Important sautoir en or jaune (750) 18K 
Maille torsadée et jaseron. Longueur : 158 cm environ. 
Poids : 58,50 g. AIGLE	
1 500 - 2 500 €

LOT 8 • Bague chevalière en or jaune 18 K (750) 
Griffée d’un doublet, intaille au signe du taureau. 
Poids 7,90 g. TDD 61. AIGLE	
150 - 250 €

LOT 9 • Tour de cou en or jaune (750) 18K 
Maillons bâtonnets alternés de petites perles. 
Longueur : 44 cm. Poids brut : 6,80 g. AIGLE	
180 - 300 €

LOT 10 • Bague style Art Déco en or blanc (750) 18K 
Sertie d’une topaze bleue taille émeraude de 13,95 carats 
épaulée de diamants taille baguette et taille moderne.
Poids : 8,15 g. TDD : 52. AIGLE	
1 200 - 2 000 €

LOT 11 • Chaîne en or jaune (750) 18K 
Maille gourmette. 
Longueur : 80 cm. Poids : 15,7 g. AIGLE	
420 - 700 €

LOT 12 • Anneau en or blanc 18K (750) 
À deux diamants en applique, décor d’anneaux entre. 
Poids 1,20 g. TDD 56. AIGLE	
50 - 100 €

LOT 13 • Broche camée coquille « Ange Gabriel » 
Cerclé d’or ciselé de volutes. Épingle métal
(petits accidents). Hauteur : 4 cm. 
Poids brut : 6,80 g. CHEVAL	
50 - 100 €

LOT 14 • Bague rectangle à pans coupés en or deux tons 
(750) 18K
Ornée d’un saphir de taille ovale de 3,60 carats 
dans un entourage de diamants taille moderne. 
CERTIFICAT GGT : 9020485. 
Poids : 6,10 g. TDD : 55  AIGLE	
2 000 - 3 000 €

LOT 15 • FAB. SUISSE Montre de dame. 
Boîtier et bracelet en or jaune, Mouvement mécanique. 
Poids brut 33,50 g.  	
500 - 800 €
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Lot 16 • CHAUMET PARIS Signée 
Bague en or jaune dite « Vous et moi »
Griffée de deux saphirs triangles naturels et quatre 
diamants taille navette.
18K (750). Poids 4,90 g. TDD 55. AIGLE
Pas de modifications thermique.
Certificat du laboratoire Français de gemmologie.  

4 000 - 8 000 €

Lot 17 • Bague en platine (900)
Quatre griffes retenant une perle de culture. 
Poids brut : 6,60 g. TDD 51. 
100 - 200 €

Lot 18 • Montre de dame
Boitier tonneau en platine, entouré de diamants. 
Attaches en diamants. Vers 1930. Manque le remontoir, 
bracelet usagé et boucle ardillon. CHIEN	
100 - 200 €

Lot 19 • Chaîne en or blanc (750) 18K 
Coupée d’une ligne de 5 diamants. Vers 1920. 
Le diamant d’extrémité plus important de 0,90 carat 
environ, taille ancienne. Poids : 4,70 g. AIGLE	
1 500 - 2 500 €

Lot 20 • Clip de revers en or blanc 18 K (750)
Enroulement et volutes de diamants taille baguette 
et taille ancienne. 3 cm × 3 cm. Poids : 10,30 g. AIGLE
400 - 800 €

Lot 21 • Montre de dame, boîtier et bracelet en platine
Intégralement sertis de diamants. Longueur : 16 cm  
Poids brut : 26,60 g. MASCARON
500 - 800 €

Lot 22 • Chaîne en platine 
Maille alternée retenant un pendentif  goutte, ajouré, serti 
de diamants, au centre un diamant mobile plus important 
de 0,90 carat environ. Bélière sertie de diamants. 
Longueur avec la béliere : 3,5 cm environ. Longueur 
chaîne : 40 cm environ. Dans son écrin à la forme. 
Vers 1920. Poids : 4,80 g. CHIEN 
1 200 - 2 000 €

Lot 23 • Bague en platine 
Ornée d’un diamant taille moderne de 2.05 carats, 
couleur E (blanc exceptionnel) pureté VS1.
Pas de fluorescence. Certificat LFG préliminaire 
n° BD032082. Monture débris. CHIEN	

10 000 - 15 000 € 

Lot 24 • Clip de corsage en or blanc 18K (750)
Figurant une feuille de diamants taille moderne soulignés 
de diamants taille baguette. 
Hauteur 5 cm. Poids 15,70 g. AIGLE	
1 200 - 2 000 €

Lot 25 • Montre bracelet de dame en platine
Bracelet grain de riz et attaches intégralement sertis 
de diamants taille baguette et diamants taille ancienne. 
Chaîne de sécurité en  platine. Manques. 
Poids brut : 23 g. Vers 1920  CHIEN	
1 500 - 2 500 €

Lot 26 • Bague en or blanc 18 K (750) 
Volutes de diamants taille ancienne et moderne. 
Poids : 11 g. TDD 55. 26 AIGLE
700 - 1 200 €

Lot 27 • Chaîne et pendentif  en platine et or (750) 18K 
Pendentif  circulaire serti d’un diamant et de diamants 
taille rose. Vers 1920. Poids : 5,40 g. AIGLE / CHIEN
600 - 1 000 €

Lot 28 • Chaîne en or blanc 18 K (750)
Maille alternée retenant un pendentif  goutte 
à 3 éléments mobiles. Le central serti de diamants 
taille ancienne et coussin, et les deux autres sont composés, 
pour l’un, d’une suite de saphirs calibrés, et l’autre, 
d’une suite de diamants. La bélière en saphirs. 
Haut 4,5 cm. Poids : 8,8 g. 	
1 300 - 2 000 €

Lot 29 • Bague marguerite en or blanc (750) 18K 
Au centre une améthyste ovale facettée, entourage 
de 20 diamants pour 1 carat environ. Circa 1960/1970. 
Poids : 12,30 g. TDD : 54. AIGLE	
700 - 1 200 €

Lot 30 • Pendentif  en or blanc 18 K (750)
Figurant un cœur entièrement serti de diamants. 
Hauteur bélière comprise : 3,60 cm environ.  
Poids : 6,60 g. AIGLE	
550 - 800 €
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LOT 31 • Collier draperie en argent
Suite de diamants de taille croissante, 
retenant huit pampilles feuillagées serties de diamants. 
Longueur : 34,5 cm. XIXème siècle. 
Poids : 30,20 g. HIBOU / CYGNE	
1 000 - 1 500 €

LOT 32 • Bague en platine corbeille ovale
Griffée d’un saphir coussin, entouré en serti 
perle de diamants taille ancienne. 
Poids : 4,20 g. TDD : 54. MASCARON	
1 000 - 1 500 €

LOT 33 • Broche en or jaune 18 K (750)
Figurant un croissant de lune rehaussé d’une fleur sertie 
de pierres imitation. 
Poids : 4,50 g. CHEVAL	
120 - 200 €

LOT 34 • Bague dite « vous et moi » en platine
Griffée de deux diamants taille ancienne de 1,60 carats en-
viron chaque. TDD : 53/54. Poids : 6,10 g  MASCARON	
1 200 - 2 000 €

LOT 35 • PATEK PHILIPPE GENÈVE Montre de dame. 
Boîtier et bracelet en or blanc 18 K(750). Lunette ronde 
couronnée de diamants. Mouvement mécanique. 
Poids brut : 31 g. HIBOU	
750 - 1 000 €

LOT 36 • Broche ou pendentif  étoile 
À huit branches en or (750) 18K et argent intégralement 
sertie de diamants, motif  d’une fleur au centre. 
Broche amovible. XIXème. 
Dimensions : 5,5 ×  5,5 cm. Poids : 27 g. CHEVAL	
1 000 - 1 800 €

LOT 37 • JEAN PERRET Montre de dame
Bracelet et boîtier en or blanc 18K(750), lunette ovale 
cerclée de diamants. Cadran en lapis lazuli. 
Remontoir orné d’un saphir cabochon. Mouvement méca-
nique. Poids brut 40 g. Longueur 15 cm  HIBOU	
1 000 - 1 300 €

LOT 38 • Broche barrette en platine
Griffée de trois diamants taille ancienne. 
Épingle en or jaune (750) 18K. Poids total des diamants : 
1,30 carats environ. Poids : 5,50 g  CHIEN/AIGLE	
600 - 1 200 €

LOT 39 • Broche barrette en or blanc 18 K (750)
Griffée d’une suite de cinq diamants 
taille ancienne et taille rose. 
Longueur 8,5 cm. Poids 8,20 g. AIGLE	
400 - 800 €

LOT 40 • Paire de boucles d’oreilles dormeuses 
En or jaune 18 K (750). 
Serties de diamants taille ancienne. 
Poids 3,30 g. CHEVAL	
200 - 250 €
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LOT 41 • Tour de cou ancien en or jaune 18 K (750)
Suite de neuf  maillons oblongs sertis, en alternance, 
de diamants et de pierre rouges imitation calibrées. 
La partie supérieure est une chaîne maille jaseron. 
Longueur : 39 cm. Poids brut : 24,70 g. AIGLE	
1 000 - 1 500 €

LOT 42 • Bague jarretière en or blanc 18 K (750)
Centrée d’un rubis ovale entre deux diamants 
taille ancienne. 
Poids : 4,30 g. TDD 57. AIGLE
600 - 1 200 €

LOT 43 • Broche barrette en or jaune 18 K (750)
Ligne de six diamants intercalés par trois rubis cabochon. 
Longueur 6,5 cm. Poids : 4,80 g. AIGLE
220 - 350 €

LOT 44 • Broche en or jaune 18 K (750)
Figurant un éventail japonnais, ponctué de rubis 
et centré d’un diamant. 
Poids : 12,70 g. AIGLE
360 - 500 €

LOT 45 • Bague en or jaune 18 K (750)
Stylisant une marquise à quatre rubis en trèfle, 
rehaussé de diamants. Bordures festonnées. 
Poids brut : 5,80 g. TDD 51. AIGLE	
600 - 1 000 €

LOT 46 • Pendentif  en or jaune 18 K (750)
Flocon de neige en rubis taille poire, rubis ronds 
et diamants (quelques accidents à certains rubis). 
Hauteur 4,10 cm. Poids : 7,5 g. 
700 - 1 000 €

LOT 47 • Bague « Vous et Moi » en or jaune 18 K (750)
Ornée d’un rubis et d’un diamant coussin taille ancienne. 
Diamant accidenté. 
Poids 4 g. TDD 51. AIGLE	
600 - 1 000 €

LOT 48 • Bague en or jaune 18 K (750) 
Corbeille en losange, sertie clos d’un rubis coussin 
rehaussé de diamants. 
Poids : 4,6 g. TDD 53. AIGLE	
400 - 800 €

LOT 49. Bague en or jaune 18 K (750) 
À deux rubis taille poire. L’anneau partiellement 
serti de diamants (égrisures aux rubis). 
Poids : 2,90g. TDD 53. AIGLE	
130 - 200 €

LOT 50 • Tour de cou ancien en or jaune 18 K (750) 
Maillons losanges floraux alternés de perles. 
Longueur 42 cm. Poids brut : 39 g. CHEVAL	
1 200 - 2 000 €
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LOT 51.	 Attribué à MELLERIO MELLER 
Broche ou pendentif  en or jaune (750) 18K 
De forme ovale émail translucide bleu avec, en applique, 
un décor floral en perles. L’ensemble rehaussé d’un ruban. 
Dans son écrin  à la forme. Mellerio - Meller Paris 
3 quai D’Orsay, au coin de la rue du Bac. 
Poids brut : 13,70 g. AIGLE	
300 - 700 €

LOT 52.	 Chaîne en or jaune (750) 18K
Maillons bâtonnets cordelés alternés 
de petites perles de verre retenant un pendentif  main 
rehaussé de perles de verre et d’un saphir. 
Poids : 5,40 g. CHEVAL / HIBOU	
130 - 200 €

LOT 53.	 Bracelet jonc en or jaune (750) 18K 
Ouvrant avec deux parties articulées, au centre, 
un médaillon filigrané centré d’une perle 
et couronné de turquoises calibrées, épaulé d’un éventail 
de six demi perles. Napoléon III. Chaîne de sécurité. 
Diamètre : 5,5 cm. Poids : 30,40 g. RHINO	
1 000 - 1 800 €

LOT 54. Bracelet en or rose (750) 18K
Ouvrant, figurant un serpent à la queue enroulée 
sur l’anneau. L’extrémité ornée d’un corail peau d’ange, 
monture à décor géométrique émaillé noir. 
L’ensemble du bracelet à damier de losanges. 
Une double chaîne retenant deux gouttes en corail. 
(très léger manque d’émail noir sur filet) 
Fin  XIXÈme. Poids : 48 g  AIGLE & RHINO	
1 500 - 2 500 €

LOT 55. Bracelet composé de quatre rangs de perles de corail
Figurant un serpent. Fermoir en or jaune (750) 18K. 
Léger accident au fermoir. Napoléon III.
Longueur : 17 cm. AIGLE	
300 - 600 €

LOT 56.	 Broche en or jaune 18 K (750)
Volutes entrelacées, ciselées. (Chocs et accidents) 
NAPOLÉON III. Poids : 12,40 g.  CHEVAL	
340 - 500 €

LOT 57.	 Bracelet Napoléon III en or jaune 18 K (750) 
Articulé, centré d’un médaillon de volutes 
entrelacées et ciselées. Dimensions du bracelet réglables. 
Poids : 27,10 g. CHEVAL	
750 - 1 200 €

LOT 58.	 Pendentif  ou broche en or jaune 18 K (750)
Goutte bordée de turquoises, au centre, un motif  filigrané 
mobile serti d’un diamant. Sept pampilles de turquoise 
(soudures, légers manques). Fin XIXème. 
Poids brut : 7,40 g. 
200 - 500 €

LOT 59. Pendentif  en or jaune 18 K (750)
Joli nœud retenant une croix composée d’étoiles, 
soit rigides, soit en pampilles. 
Hauteur 7,5 cm, largeur 3 cm. 
Poids 5,80 g. 	
40 - 80 €
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LOT 60 • Tour de cou en or jaune 18 K (750) 
Maillons tennis, sertis clos de diamants. 
Longueur 38 cm. Poids : 21,20 g. 
1 000 - 1 500 €

LOT 61 • Pendentif  en or jaune 18 K (750) 
Cœur, ouvert, moderniste, pavé de diamants. 
Poids : 5,5 g. AIGLE	
400 - 800 €

LOT 62 • Tour de cou en or jaune 18 K (750) 
Maille anglaise, centrée d’un motif  pyramidale 
de diamants rehaussé d’une émeraude. 
Longueur environ 40 cm. 
Poids : 33,30 g. 
1 000 - 1 500 €

LOT 63 • Bague bandeau en or jaune 18 K (750)
Quatre fleurs ajourées, serties de diamants. 
Poids : 7,60 G. TDD 52. 
500 - 800 €

LOT 64 • Bague en or jaune 18 K (750)
Griffée d’une émeraude épaulée de chaque côté 
par trois diamants. 
Poids : 5,80 g. TDD 53. AIGLE	
1 500 - 2 200 €

LOT 65 • Collier en or jaune 18 K (750)
Suite de maillons rigides ondulés et articulés, 
ponctués de cinq cabochons de pierres fines.
Longueur 45,5 cm. 
Poids : 23,20 g. 	
650 - 1 000 €

LOT 66 • Tour de cou en or jaune 18 K (750)
Maille jaseron, coupée de trois diamants brillantés 
alternés de quatre diamants baguettes. 
Poids total des diamants : 1,70 carat environ. 
Poids 6 g. AIGLE	
1 500 - 2 200 €

LOT 67 • Alliance américaine en or jaune 18K (750)
Entièrement sertie de diamants. 
Poids : 1,80 g. TDD 50. HIBOU	
280 - 500 €
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LOT 68 • Pendentif  en or jaune 18 K (750)
Figurant une tortue à la carapace en émeraude 
cabochon gravée. 
Poids brut : 14,60 g. AIGLE
800 - 1 500 €

LOT 69 • Bague vous et moi en or blanc (750) 18K
Ornée de deux topazes bleues, l’anneau serti 
de diamants taille baguette disposés en chute. 
Poids : 6,15 g. TDD : 54. AIGLE	
1 700 - 2 500 €
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LOT 70 •  Importante bague bandeau en or jaune 18K (750)
À godrons sertie clos d’un saphir ovale. (Légères égrisures)
Poids : 11,6g. TDD 52. HIBOU	
600 - 1 200 €

LOT 71 •  Pendentif  en or jaune 18 K (750)
Figurant un oisillon bec ouvert, au ventre d’onyx 
et aux yeux de turquoises. 
Poids brut : 6,20 g. AIGLE	
200 - 400 €

LOT 72 •  Collier d’un rang de perles de culture 
de même diamètre
Fermoir en argent. Diamètre des perles : 5,25 à 5,45 mm	
200 - 300 €

LOT 73 •  Bague ovale en or blanc (750) 18K 
Sertie en son centre de 6 diamants taille baguette 
entourés de 20 diamants taille moderne. 
Poids : 2,55 g. TDD : 54. AIGLE	
1 700 - 2 500 €

LOT 74 •  Montre de dame. 
Boîtier rectangulaire en or blanc (750) 18K serti de roses. 
Fermoir orné d’un cabochon. Mouvement mécanique. 
Bracelet métal. Usures d’usage. 
Poids brut : 15,70 g. AIGLE	
40 - 80 €

LOT 75 •  Chaîne en or jaune 18 K (750) 
Maille anglaise, retenant un pendentif  améthyste 
taille poire. Poids brut : 7,80 g. 
120 - 200 €

LOT 76. Tour de cou en or jaune 18 K (750)
Maille palmier. 
Longueur 42 cm. Poids 15,9 g. AIGLE	
450 - 700 €

LOT 77 •  Bracelet souple en or jaune 18 K (750) 
Maille gourmette. Poids 23,5 g. Longueur : 19 cm AIGLE	
650 - 1 000 €

LOT 78 •  Tour de cou en or jaune 18 K (750)
Suite de pastilles ovales, se chevauchant, 
articulées et retenues par un clou. 
Longueur 40,5 cm. Poids : 25,9 g. AIGLE	
720 - 1 200 €
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LOT 79 •  Bracelet en or jaune 18 K (750) 
Maille jaseron. (Chocs). Fermoir boule d’or. 
Longueur : 18 cm. Poids : 26,8 g. 	
740 - 1 000 €

LOT 80 •  Collier en or jaune 18 K (750)
Maille jaseron double entrelacée. Longueur : 65 cm 
Poids : 28,40 g. 
800 - 1 200 €

LOT 81 •  Bracelet souple en or jaune 18 K (750)
Maille américaine. 
Longueur : 20 cm. Poids : 29,5 g. AIGLE	
830 - 1 200 €

LOT 82 •  Sautoir en or jaune 18 K (750)
Maille jaseron.
Longueur : 136 cm. Poids : 40,80 g. AIGLE	
1 100 - 2 000 €

LOT 83 •  Sautoir en or jaune 18 K (750)
Gros maillons grains de café. 
Longueur : 86 cm. Poids : 66,70 g. 
1 860 - 2 500 €
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LOT 84 • Bague en or rose 18 K (750)
Griffée d’un diamant taille coussin de 0,25 carat environ. 
Poids : 3,50 g. TDD 56. HIBOU
200 - 400 €

LOT 85 • Alliance américaine en or jaune 18 K (750)
Intégralement sertie de diamants. 
Poids : 4,30 g. TDD : 55. HIBOU	
900 - 1 500 €

LOT 86 • Bague en or jaune 18 K (750)
Griffée d’un diamant taille ancienne, coussin (accident). 
Poids : 2,40 g. TDD 55/56. AIGLE	
130 - 200 €

LOT 87 • F.B. BIENVENU Signé 
Pendentif  en or jaune 18K (750)
Orné d’une miniature en émail polychrome, de Limoges. 
Manque. Hauteur sans la bélière 4 cm. 
Poids brut : 4,90 g. AIGLE	
100 - 200 €

LOT 88 • PATEK PHILIPPE signée sur le mouvement. 
Montre bracelet de dame. 
Boîtier et bracelet en platine et or rose 18 K (750). 
Lunette couronnée de diamants. Les attaches ponctuées 
de diamants. Fond Champagne. Mouvement mécanique. 
Poids brut : 44,70 g. AIGLE / CHIEN	
1 300 - 2 000 €

LOT 89 • Pendentif  circulaire en or jaune 18 K (750)
Rayonnant, avec deux oiseaux en tourmalines 
vertes et roses, la tête en turquoise. 
Poids : 11,20 g. AIGLE	
280 - 350 €

LOT 90 • Clip de corsage en or jaune mat et brillant 18K (750)
Figurant une anémone au pistil de sept diamants 
(partie vissée). 
Poids : 21,90 g. AIGLE	
500 - 1 000 €

LOT 91 • Pendentif  en or jaune 18 K (750)
Griffé d’une importante topaze taille ovale, 
la bélière sertie de diamants. 
Poids brut : 19,50 g. AIGLE	
100 - 200 €

LOT 92 • Importante bague chevalière en or jaune 18 K (750)
Griffée d’une topaze. 
Poids brut : 15 g. TDD 52/53. AIGLE	
350 - 600 €

LOT 93 • Pendentif  ou broche corolle en or  jaune 18 K (750) 
Décor de rayons émaillés bleu et or autour d’une fleur 
de 5 diamants Les extrémités serties de saphirs ou de rubis. 
La fleur se dévisse. Diamètre 4 cm. Poids : 20,10g. AIGLE	
500 - 1 000 €

LOT 94 • Pendentif  en or jaune 18 K (750)
Griffé d’une importante topaze facettée. 
Hauteur avec bélière 4,20 cm environ.  
Poids brut : 21,40 g. AIGLE	
250 - 500 €

LOT 95 • Bague jarretière en or jaune 18 K (750)
Ligne de quatre diamants cognac, 
centré d’une émeraude. (Accidents). 
Poids : 2,40 g. TDD 51. 
100 - 200 €

LOT 96 • Bague marquise en or 18 K (750) et argent
Ajourée, sertie d’hématites et pierre imitation. 
Poids : 3,9 g. TDD 56. AIGLE / SANGLIER
50 - 200 €

LOT 97 • Broche clip en platine et or jaune 18 K (750) 
Figurant une marguerite aux pétales en cabochon 
de turquoise, le pistil en améthyste, soulignée de diamants. 
Les tiges cordelées. 
Hauteur 5 cm. Poids 12,60 g.  AIGLE / CHIEN
500 - 1 200 €
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LOT 98 • Bracelet jonc souple ouvrant en or jaune (750) 18K 
Façon serpent. Maille tressée en chevrons. 
Diamètre intérieur : 6,5 cm. Poids : 16,90 g. AIGLE
450 - 800 €

LOT 99 • Tour de cou maille américaine en or jaune 18 K (750)
Disposée en légère chute. 
Longueur 45,5 cm. Poids : 26,60 g. AIGLE	
700 - 1 000 €

LOT 100 • Bague ancienne en or jaune ,18 K (750)
Dite vous et moi, sertie d’une perle et d’un petit diamant. 
Poids : 3,70 g. TDD 54. AIGLE
200 - 400 €

LOT 101 • Collier d’un rang de perles de culture 
disposées en chute
Fermoir en argent rehaussé d’une perle de culture. 
Diamètre : 3,5 à 7,22 mm. Longueur 40 cm  	
100 - 200 €

LOT 102 • Bracelet en or jaune 18 K (750)
Maille anglaise. Longueur 18,5 cm.
Poids : 8,6 g. AIGLE	
240 - 300 €

LOT 103 • Collier en or jaune 18K (750)
Maille bâtonnets retenant un pendentif  cœur, 
centré d’un saphir poire, rehaussé de deux rangs 
de diamants. Longueur 44 cm. 
Poids brut 16,5 g. AIGLE	
500 - 1 000 €

LOT 104 • Pendentif  en or jaune 18K (750) 
Monture en rayons de soleil autour d’une pièce 
de 20 Francs or Napoléon Empereur 1859. 
Poids : 13,40 g. AIGLE	
320 - 500 €

LOT 105 • HERMA Montre de dame
Boîtier rectangulaire et bracelet en or jaune 18 K (750), 
mouvement mécanique. 
Poids brut : 19,30 g. AIGLE	
350 - 500 €

LOT 106 • Gourmette en or jaune 18 K (750)
Maillon sur deux ciselé. (Chocs et accidents). 
Poids : 14,80 g.  AIGLE	
400 - 700 €
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LOT 107 • Chevalière en or jaune 18 K (750) 
Plateau ovale aux initiales « CC ».
Poids 4,8 g. TDD 49. AIGLE	
170 - 250 €

LOT 108 • SIPA Montre de dame
Boîtier en or jaune 18 K (750). 
Bracelet en métal, mouvement Mécanique. 
AIGLE	
60 - 100 €

LOT 109 • Paire de puces d’oreilles or blanc 18 K (750)
Griffées d’un diamant. Poids total des diamants 1,90 carats 
environ. Poids 2,60 g. Système bouton poussoir sécurisé.  
AIGLE	
2 500 - 3 000 €

LOT 110 • Collier d’un rang de perles de culture, 
disposées en chute
Fermoir en or blanc avec sa chaîne de sécurité or. 
Diamètre des perles : 3,44 à 8,07 mm  	
100 - 200 €

LOT 111 • Bague tourbillon en or blanc (750) 18K
Au centre,un rubis taille ovale de 2,90 carats environ 
agrémenté de diamants taille moderne pour un poids 
de 0,85 carat environ. 
Poids : 7,55 g. TDD : 51,5. AIGLE
2 200 - 3 000 €
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LOT 112 • Bague en or jaune 18 K (750)
Corbeille ovale griffée d’un diamant souligné d’émail noir 
dans un entourage de calibrés rouges imitation. 
Poids : 3,40 g. TDD 46. HIBOU	
400 - 800 €

LOT 113 • Paire de puces d’oreilles en or blanc (750) 18K
Griffées de diamants. Poids total des diamants : 0,25 carat. 
Système boutons poussoirs.  	
400 - 600 €

LOT 114 • Tour de cou en or jaune 18 K (750)
Maille torsade suivie de chaines retenant des perles d’or. 
Bracelet assorti. Longueur collier 41 cm, bracelet 19 cm. 
Poids : 17,40 g. HIBOU	
600 - 1 000 €

LOT 115 • Bague pompadour en or deux tons (750) 18K
Sertie d’un rubis taille ovale de 1,50 carats environ 
agrémenté de diamants taille moderne pour un poids 
de 1 carat environ. 
Poids : 8,95 g. TDD : 55. AIGLE	
2 600 - 3 400 €

LOT 116 • Collier d’un rang de perles de culture, 
de même diamètre
Fermoir et chaîne de sécurité en  or jaune 18 K (750).
Diamètre 6,20 à 6,40 mm. Longueur 51 cm 	
100 - 200 €

LOT 117 • Bague en or blanc 
Ornée d’une améthyste taille cabochon retenue 
par un motif  figurant un lézard serti de saphirs, 
les yeux en rubis.  
Poids brut : 12,30 g. TDD 53. AIGLE	
1 800 - 2 600 €

LOT 118 • Bague en or jaune 18 K (750)
Trilogie de trois diamants. Poids 2,0g  TDD 54 AIGLE
300 - 500 €

LOT 119 • Bague en or blanc 18 K (750)
Jonc godronné, griffé d’une améthyste ovale facettée, souli-
gné de cinq diamants sur chaque coté. 
Poids brut 9 g TDD 54  AIGLE	
1 300 - 2 000 €

LOT 120 • Croix en or jaune 18 K (750)
Filigranée, centrée d’une turquoise. 
Hauteur : 3,8 cm, Largeur 3,5 cm. Poids : 4,3 g. 
100 - 200 €
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LOT 121 • Bague  jonc en or jaune, 18 K (750)
Bombée, pavée sur la partie supérieure de diamants 
Poids : 11 g. TDD 55. AIGLE	
700 - 1 200 €

LOT 122 • Bracelet jonc ouvrant en or jaune 18 K (750) 
Décor en V d’un saphir épaulé de 4 diamants. 
Grande largeur intérieure 5,8 cm. Poids : 9 g. 	
350 - 500 €

LOT 123 • Bague en or blanc 18K (750) 
Corbeille rectangle griffée d’une topaze bleue 
de 18,10 carats environ, entouré de saphirs. 
Poids brut : 9,20 g. TDD 53. AIGLE	
1 900 - 2 500 €

LOT 124 • Bague en or jaune 18 K (750) 
Façon marquise griffée d’un saphir dans une torsade 
de diamants, les extrémités en émeraudes. 
Poids :10,20 g. TDD 55. AIGLE	
1 000 - 1 800 €
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LOT 125 • Collier un rang de perles grises disposées en chute 
Couleurs différentes. Fermoir boule souligné de diamants. 
Diamètre des perles : de 8,05 mm à 11,02 mm (43 perles). 
Longueur : 47 cm. À ré-enfiler. AIGLE	
1 200 - 1 600 €

LOT 126 • Demi alliance en or jaune 18 K (750)
Serti barrette de diamants taille moderne. 
Poids : 2,5 g. TDD 54 AIGLE	
200 - 350 €

LOT 127 • Importante bague en or blanc 18 K (750) 
Doubles griffes retenant une topaze bleue ovale de 8 carats 
environ rehaussée d’une résille sertie de diamants. 
Poids brut : 11 g. TDD 54. AIGLE
3 800 - 4 500 €

LOT 128 • Bracelet en or jaune, mat 18 K (750)
À huit rangs maille tressée, fermoir à trois lignes 
de saphirs (manque un saphir). 
Longeur 19,5 cm. Poids brut : 79,20 g. 
2 200 - 3 000 €

LOT 129 • Bague chevalière en or jaune 18 K (750)
Plateau ovale bombé, pavé de diamants, le contour, 
serti glissière de pierres rouges imitation. Circa 1940.
Poids : 14,70 g. TDD 57. HIBOU	
450 - 800 €

LOT 130 • Tour de cou art déco en or jaune 18 K (750) 
Collerette formant une frange disposée en dégradé, 
une face guillochée et une face unie. Vers 1940. 
Longueur 42 cm Poids : 71 g. AIGLE	
1 600 - 2 200 €

LOT 131 • Bague chevalière en or jaune 18 K (750) 
Sertie clos d’une pierre rose imitation taillée à degré. 
Poids 4,40 g. TDD 49. AIGLE	
100 - 200 €

LOT 132 • Bracelet en or jaune 18 K (750) 
Maillons étriers, articulés par une demi perle d’or, 
au centre un cabochon ovale en lapis lazuli, épaulé 
de chaque côté d’un pavage de diamants. 
Longueur 18 cm. Poids brut : 4,20 g. AIGLE	
800 - 1 500 €

LOT 133 • Bague pont en or jaune 18 K (750)
Sertie d’un diamant. Le pont ajouré, et les palmettes 
à godrons. Poids 6,50 g. TDD 53/54. AIGLE	
220 - 500 €

LOT 134 • Broche ou pendentif  en or jaune 18 K (750)
Figurant une lyre stylisée, rehaussée d’un bouquet 
de diamants. Grande largeur 2 cm. Hauteur 5,5 cm.
Poids brut : 12,70 g. HIBOU	
380 - 600 €

LOT 135 • Pendentif  en cristal de roche 
Taillé en cœur avec en transparence une étoile 
à huit branches, la monture en or jaune 18K (750) 
figurant des tantacules. Poids brut : 25,70 g. AIGLE	
200 - 500 €

LOT 136 • Tour de cou en or jaune (750) 18K 
Suite de rubis, saphirs, émeraudes, intercalés de diamants. 
Longueur : 42 cm. Poids : 38 g. AIGLE	
12 000 - 15 000 €

LOT 137 • Chaîne en or blanc 18 K (750) 
Maille forçat retenant un pendentif  cœur. 
Longueur 42 cm. Poids brut : 4,3 g. AIGLE	
200 - 400 €
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LOT 138 • F. A. AUGIS SIGNÉE 
Pendentif  en or jaune 18K (750) 
Médaille de la Vierge en applique sur lapis lazuli 
auréolée de diamants. 
Diamètre 3,5 cm. Poids brut : 17,10 g. AIGLE	
1 200 - 1 800 €

LOT 139 • Bague en or blanc 18 K (750)
Corbeille rectangle centrée d’une topaze bleue 
entourée de diamants. 
Poids : 13,30g.  TDD 54. AIGLE	
600 - 1 200 €

LOT 140 • Tour de cou en or jaune 18 K (750) 
Chaîne maille forçat coupée  d’un motif  moderniste 
de diamants et d’une perle baroque. 
Longueur 42 cm. Poids brut : 12,70 g. AIGLE
400 - 800 €

LOT 141 • Demi alliance américaine en or jaune 18 K (750)
Sertie de diamants. 
Poids : 3,70 g. TDD 53. AIGLE	
250 - 400 €

LOT 142 • Tour de cou en or jaune 18 K (750) 
Maille forçat coupé d’un motif  en arabesque de diamants 
ponctués de deux pierres rouges imitation. 
Longueur 39 cm. Poids 7,7 g. AIGLE	
350 - 600 €

LOT 143 • A.AUGIS SIGNÉE Médaille d’Amour 
En cuivre et pierres imitation 
« Plus qu’hier et moins que demain ». 
Diamètre 3,30 cm	
120 - 200 €

LOT 144 • Chaîne de montre ou sautoir
Maille gourmette en or jaune (750) 18K 
avec coulant ciselé. 
Longueur : 146 cm. Poids : 24 g. AIGLE	
650 - 1 000 €

LOT 145 • Broche en or jaune 14 K (585)
Pastille ronde à effet craquelé centrée d’une turquoise 
rehaussée de 4 demi perles. 
Poids : 1,80 g. COQUILLE
60 - 150 €

LOT 146 • Bracelet composé de cinq rangs de perles baroques
Avec un motif  cache de montre en or jaune 18K (750), 
système ouvrant façon collier de perles.
Longueur 16,5 cm. Poids brut : 15,70 g. CHEVAL	
400 - 600 €

LOT 147 • Large bracelet en or jaune 18 K (750) 
Ligne de perles d’or, lignes de feuilles d’or, 
lignes d’anneaux. Longueur 19 cm. Largeur 3 cm 
Poids : 104,90 g. HIBOU
2 800 - 3 600 €

LOT 148 • Broche en or jaune 18 K (750) 
Figurant un soleil stylisé. 
Poids : 10,50g.  AIGLE
280 - 500 €

LOT 149 • Pendentif  en or jaune 18 K (750)
Figurant une goutte en topaze bleue sertie clos, 
sur un pavage de diamants. Poids : 12,50 g. 
450 - 1 000 €

LOT 150 • Tour de cou en or jaune 18 K (750) 
Suite d’anneaux de taille décroissante. 
Longueur 44 cm. Poids 20,10 g. AIGLE	
540 - 1 000 €

LOT 151 • Broche ou pendentif  en or blanc (750) 18K 
Figurant un soleil au cœur en perles. 
Mabé couronné de diamants. 
Les rayons sertis de diamants. 
Le système broche amovible « SRE 2003 » 
Poids : 27,30 g. AIGLE	
1 800 - 2 500 €

LOT 152 • Bracelet serpent articulé en or jaune ciselé 18 K (750)
La tête pavée de diamants, les yeux en rubis. 
Largeur intérieure 5,5 cm. Poids 14,30 g. 
500 - 1 000 €
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LOT 153 • CARTIER LOVE signées et numérotées 222096 
Paire de boucles d’oreilles
De forme rectangulaire,en or jaune et acier. à décor de vis. 
Poids brut : 4,80 g.  	
550 - 700 €

LOT 154 • Paire de pendants d’oreilles en or rose (750) 18K
Ornées de deux perles surmontées de 4 rubis 
de 1,80 carats et de diamants ronds. Fermoirs poussettes 
belges. Poids : 4,80 g. AIGLE
1 300 - 1 800 €

LOT 155 • Bague « Vous et moi » en or jaune 18 K (750) 
À deux saphirs, l’anneau serti de diamants. Vers 1900 
Poids brut : 3,10 g. TDD 51. AIGLE	
180 - 400 €

LOT 156 • AUGIS Montre de dame
Boîtier et bracelet en or jaune 18 K (750). 
Bracelet figurant le A de Augis. 
Longueur 16,5 cm. Poids brut : 18 g. AIGLE	
400 - 600 €

LOT 157 • Clip de collier (ou de collier de perles) 
en or jaune (750) 18K
Figurant un double cœur de saphirs et diamants. 
Poids : 3,70 g. AIGLE	
300 - 500 €

LOT 158 • Importante bague en platine et or jaune (750) 18K
À 3 godrons avec pont serti de diamants. Vers 1940. 
Poids : 10,90 g. TDD 54. MASCARON / HIBOU	
800 - 1 600 €

LOT 159 • Importante bague en argent
Tête d’Inca moulée en verre violet, casquée d’argent. 
Poids brut : 20,40 g. TDD 51/52 (petits accidents)  	
30 - 80 €

LOT 160 • Chaîne en or jaune 18 K (750)
Maille serpent, retenant un pendentif  
serti clos d’une tourmaline rose en poire, 
sur un pavage de diamants. 
Longueur 42 cm . Poids brut 13,5 g. 
450 - 800 €
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LOT 161 • Importante bague en argent
Corbeille rectangle sertie clos  d’une pierre violette 
imitation, rehaussée de turquoises. (Petits accidents).
Poids brut : 12,60 g. TDD 54. 	
20 - 80 €

LOT 162 • Broche tutti frutti en or jaune 18 K (750)
Flamme d’or centrée de trois navettes : 
rubis, saphir, émeraude.
Hauteur 5 cm. Poids : 9,20 g. 	
220 - 400 €

LOT 163 • Paire de boucles d’oreilles créoles en or jaune 18k (750) 
À trois lignes de saphirs calibrés coupées 
d’une ligne de diamants.
Poids : 13,30 g. AIGLE	
1 200 - 2 000 €

LOT 164 • Bague tourbillon deux ors 18 K (750)
Sertie de diamants. Vers 1950
Poids : 3,5 g. TDD 51. 
150 - 300 €

LOT 165 • Anneau en or blanc mat et brillant 18 K (750) 
Ponctué de petits diamants. 
Poids : 1,9 g. TDD 52/53. AIGLE	
200 - 300 €

LOT 166 • Deux bagues en or jaune 14 K (585)
Ornées de turquoises et de pierres imitation. 
Poids 3,7 g. TDD 56 ET 53,5. 
60 - 150 €

LOT 167 • Chaîne de montre maille grain de riz 
en or jaune 18 K (750)
Avec une clé de montre, et son sceau tournant, 
gravé en cornaline. 
Poids brut : 52,40 g. 	
1 000 - 1 600 €

LOT 168 • Broche barrette en or jaune et or blanc 18k (750)
Ornée de demi perles et de 5 diamants taille ancienne.  
Longueur 5,5 cm. Poids : 5 g. AIGLE	
250 - 500 €
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LOT 169 • Bague en or blanc 18 K (750) 
Ornée en solitaire d’un diamant taille moderne 
pesant environ 0,35 carat. 
Poids : 3,2 g. TDD 55. AIGLE	
400 - 800 €

LOT 170 • LONGINES Montre bracelet de dame
Boitier et bracelet en métal doré, système quartz.  
10 - 50 €

LOT 171 • Broche en or jaune 18 K (750)
Formant une palme chaque feuille ornée 
d’une perle de culture. 
Hauteur 6 cm. Poids : 5,90 g. AIGLE	
180 - 250 €

LOT 172 • Bracelet en or jaune 18 K (750) 
Maille américaine. 
Longueur 18,5 cm. Poids : 14,2G. AIGLE	
400 - 600 €

LOT 173 • Sautoir en or jaune 18 K (750) 
Maillons oblongs filigranés. 
Longueur 140 cm. Poids : 38 g. AIGLE	
1 100 - 1 600 €

LOT 174 • Collier en or jaune 18 K (750) 
Maillons rectangles cordeles, intercallés de maillons sertis 
de jadéite. 
Longeur 60 cm. Poids brut : 12,90 g. AIGLE	
350 - 500 €

LOT 175 • Tour de cou en or jaune maille anglaise 18 K (750)
Coupé d’un losange centré d’un saphir 
souligné de diamants. 
Longueur 39 cm. Poids : 13,20 g. AIGLE	
350 - 600 €

LOT 176 • Bague en or blanc 18 K (750)
Bouquet de rubis et diamants. 
Poids 2,20 g. TDD 55. AIGLE	
200 - 400 €

LOT 177 • Bague « Vous et moi » en or jaune
À une perle de culture blanche et une perle
de culture noire dans une torsade de diamants. 
Poids 3,5 g. TDD 55. AIGLE	
300 - 500 €

LOT 178 • Collier d’un rang de perles de corail
Disposées en chute, fermoir métal. 
Diamètre : de 4,30 à 8,98 mm 
120 - 200 €

LOT 179 • Bracelet souple en or jaune 18 K (750) 
Anneaux martelés sur une face alternés de perles 
de culture. Longueur 17,5 cm. 
Poids brut : 9,5g. AIGLE	
300 - 500 €

LOT 180 • Collier d’un rang de perles de culture disposées 
en chute. 
Fermoir losange en or blanc orné d’une perle de culture. 
Longueur 54 cm. Diamètre 3,10 à 7,14 mm 	
200 - 350 €

181 • Bague en or jaune 18 K (750) 
Griffée d’un saphir ovale épaulé de 2 diamants. 
Poids : 2,20 g. TDD 52. AIGLE	
300 - 500 €

LOT 182 • LIP Montre de dame, bracelet et boîtier en or 
blanc 18 K (750)
Mouvement mécanique. Dans son écrin. 
Longueur 16 cm. Poids 16,7 g. AIGLE	
350 - 500 €

LOT 183 • Bague en argent
Marguerite de pierres imitations. 
Poids 1,80 g. TDD 50 
100 - 150 €

LOT 184 • LIP DAUPHINE Montre de dame
Boîtier en platine et or blanc 18 K (750) 
attaches en diamants, Mouvement mécanique. 
Bracelet usagé, boucle ardillon. 
Poids brut 12,40 g.  AIGLE/ CHIEN	
80 - 150 €
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LOT 185 • Bague en or blanc (750) 18K 
Sertie d’un saphir rose taille ovale de 0,85 carat environ, 
épaulé de 6 diamants taille moderne sertis en triangles. 
Poids : 2,50 g. TDD : 53. AIGLE	
750 - 1 200 €

LOT 186 • Collier d’un rang de perles de culture
Disposées en chute, fermoir et chaîne de sécurité 
en or jaune 18 K (750).
Diamètre de 4,20 à 7,85 mm. Longueur 47,5 cm  	
100 - 200 €

LOT 187 • Bague en or blanc (750) 18K 
Sertie en son centre d’un saphir taille ovale de 1,20 carat 
environ dans un entourage de diamants taille moderne. 
Poids : 4,15 g. TDD : 54. AIGLE	
1 200 - 2 000 €

LOT 188 • Bague en or blanc 18 K (750) 
Ornée d’un saphir jaune traité de 5,50 carats environ, 
épaulé de trois diamants de chaque coté. 
Poids brut 4,70 g. TDD 52. AIGLE	
1 800 - 2 600 €

LOT 189 • Chaîne maille forçat en or jaune (750) 18K
Retenant un pendentif  ajouré serti rubis ovales 
agrémentés de diamants taille moderne. 
Longueur de la chaîne : 45 cm. 
Poids : 2,90 g. AIGLE	
700 - 1 000 €

LOT 190 • Broche en or jaune 18 K (750) 
De forme ovale, couronnée de perles imitation, 
au centre une pierre imitation, l’ensemble souligné 
d’émail noir. NAPOLÉON III. Poids : 6,70 g. 
150 - 250 €

LOT 191 • Paire de boucles d’oreilles créoles 
En or jaune à motifs de tourmalines 
de couleurs serties clos. 
Poids : 19,20 g. HIBOU	
1 500 - 2 500 €

LOT 192 • Pendentif  boule de cristal de roche
À motif  intégré, ceinturé d’or jaune 18 K (750) 
Hauteur 3,5 cm. Poids brut : 11,60g. 
50 - 150 €

LOT 193 • Bague en or jaune (750) 18K
Sertie clos d’un rubis ovale entre deux rubis navettes 
rehaussés de trois diamants par côté. 
Poids : 3,80 g. TDD 57 : AIGLE	
400 - 800 €

LOT 194 • Pendentif  porte photo
Ouvrant, en or jaune 18 K (750) et jaspe cabochon. 
Mécanisme fermeture à revoir. Manque d’atteinte. 	
Hauteur 4 cm. Poids brut : 25,80 g. 
120 - 250 €

LOT 195 • Pendentif  en or blanc 18 K (750)
Opale cabochon, bélière sertie de diamants taille baguette 
et brillantés. 
Poids brut 2,80 g. AIGLE	
650 - 1 000 €

LOT 196 • Bracelet ou partie de chaîne de montre en or rose 
18 K (750)
Maillons rectangles, à décors ajourés. 
Poids : 10,30 g. AIGLE	
270 - 350 €

LOT 197 • Paire de boutons d’oreilles en or jaune (750) 18K
Serties de deux rubis traités pour un poids total 
de 1,60 carat dans des doubles entourages de rubis 
et diamants. Fermoirs poussettes belges. 
Poids : 3,35 g. AIGLE	
1 000 - 1 500 €
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LOT 198 • Chaîne en or jaune 14 K (585) 
Maille forçat, retenant un pendentif  marguerite, 
serti de pierres imitation. 
Longeur 50 cm. Poids 3,10 g. 
150 - 250 €

LOT 199 • Paire de boutons d’oreilles en or blanc (750) 18K
Sertis de deux saphirs taille rond de 0,80 carat. 
Fermoir poussette belge. 
Poids : 1g. AIGLE	
300 - 400 €

LOT 200 • Deux pendentifs en or jaune, 18 K (750)
Retenant une perle de culture. Poids brut : 0,80 g.  	
50 - 80 €

LOT 201 • Pendentif  Bouddha, monture en or jaune 
18 K (750)
Retenant  un bouddha en quartz rose au chapeau d’or. 
Poids brut 11,10 g. HIBOU	
200 - 350 €

LOT 202 • Broche en or jaune 18 K (750)
Figurant une étoile à six branches, stylisée, 
ornée de perles et centrée d’une pierre  rouge imitation. 
Poids brut : 7,7 g. HIBOU	
450 - 700 €

LOT 203 • Tour de cou en or jaune (750) 18K
Suite de perles d’or alternées de perles de culture. 
Longueur : 42 cm. Poids brut : 11,70 g. AIGLE	
500 - 800 €

LOT 204 • Alliance américaine en or blanc 18 K (750) 
Intégralement sertie de diamants. 
Poids : 2,20 g. TDD 46. AIGLE
400 - 800 €

LOT 205 • Bague en or 14 K (585)
Griffée d’une pierre dure, ovale taille cabochon. 
Poids brut 9,70 g. TDD 53. COQUILLE	
600 - 800 €

LOT 206 • Paire de puces d’oreilles en or blanc (750) 18K
Griffées d’un diamant. Système Alpa sécurisé. 
Poids total des diamants 0,70 carat environ. AIGLE	
1 600 - 2 200 €

LOT 207 • Lot de huit alliances, une coque de montre 
de gousset, une broche barrette de bébé à trois petites perles.
Le tout en or jaune 18 K (750). 
Poids : 30 g. AIGLE
820 - 1 100 €

LOT 208 • Gourmette identité en argent. 
Poids : 51,40 g. CYGNE
80 - 100 €

LOT 209 • Chapelet en vermeil 
Composé d’une suite de médailles de la Vierge. 
Poids : 20,70 g. CRABE
300 - 400 €

LOT 210 • Collier en argent maille forçat. 
Poids : 49,60 g. CYGNE
180 - 200 €

LOT 212 • Montre de gousset en or jaune 18 K (750)
Deux coques en or, une coque ajourée 
à décor d’un dragon sur émail bleu. 
Poids brut : 15,30 g. CHEVAL
150 - 300 €

LOT 213 • Bague en or blanc 18 K(750)
Griffée d’un diamant taille moderne de 0,50 carat environ.
Poids 2,80 g. TDD 55. 
1 200 - 2 000 €

LOT 214 • Lot de chaînes, fermoirs, plumes, pendentifs
Accidentés, cassés. Poids brut : 42 g
1 000 - 1 500 €

LOT 215 • Bague en or 18 K (750)
Formant une spirale sertie de diamants.
Poids brut : 6,80 g. TDD 53/54. 
150 - 300 €
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LOT 216 • Bague en or jaune 18 K (750) 
Ornée d’une pierre rouge imitation. 
Poids : 5,10 g. TDD 52. AIGLE
100 - 200 €

LOT 217 • Bague en or jaune 18 K (750)
Fleur de pierres imitation. 
Poids : 5,60 g. TDD 51. AIGLE
150 - 300 €

LOT 218 • Bague en or blanc 18 K (750) 
Marguerite de diamants taille moderne, 
au centre, un diamant plus important. 
Poids brut 5,10 g. TDD 54. 
400 - 600 €

LOT 219 • VACHERON & Cie GENÈVE 
Montre de col en or jaune 18 K (750)
Une coque en or, système à clé, tranche perlée.
Manque une coque. Verre détaché. 
Poids brut : 22,30 g. HIBOU
180 - 400 €

LOT 220 • Montre de col en or jaune 18 K (750) 
Deux coques en or, Système clé, fond guilloché 
avec écusson. Poids brut: 27,20 g. CHEVAL
180 - 300 €

LOT 221 • Trois montres de gousset
Une MGBM Genève en métal doré, deux en métal 
(accidents à une montre métal). 
30 - 100 €

LOT 222 • JAEGER LeCOULTRE 
Montre de gousset en métal
Système remontoir, cadran des secondes, fond uni.   	
50 - 150 € 

LOT 223 • Montre bracelet, boîtier en or jaune 18 K (750)
Décor d’une guirlande de fleurs.
Accidents, manquent aiguilles et remontoir. 
Poids brut : 10,80 g. CHEVAL	
120 - 250 €

LOT 224 • Montre de col en or jaune 18 K (750) 
Deux coques en or, Système remontoir, monogrammée. 
Poids brut 30 g. CHEVAL	
180 - 300 €

LOT 225 • Montre savonnette en or jaune 18 K (750)
Trois coques en or jaune, système à clé, 
fonds et tranche guillochés, Une coque détachée. 
Poids brut : 72 g. 
550 - 1 000 €

LOT 226 • Paul DITISHEIM. Pendentif  montre 
en or jaune (750) 18K circulaire en cristal de roche
Composé, au recto, d’une pièce de 10 $ « tête d’indien » 
de 1912 et, au verso, dans un soleil d’or, une pièce de 20 $ 
américaine « tête d’indien ». 
Diamètre sans la bélière : 6,5 cm 
Poids brut : 83,90 g. HIBOU	
3 200 - 5 000 €

LOT 227 • OMEGA GENÈVE Montre bracelet, 
boîtier en or jaune 18 K (750) 
Mouvement quartz, dateur à 3 heures Boucle ardillon, 
bracelet usagé. Diamètre 34 mm. AIGLE	
300 - 500 €
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LOT 228 • HAMILTON Montre bracelet
Lunette rectangle, Mouvement mécanique, cadran 
des secondes, bracelet cuir usagé. 
Boucle ardillon, fond taché 24 × 28 mm
50 - 150 €

LOT 229 • CORUM 
Montre de dame Bracelet et boitier en or jaune 18 K (750)
Lunette carrée, fond champagne, Mouvement mécanique. 
Longueur 16 cm. Poids brut : 50,8 g. HIBOU	
1 000 - 1 5400 € 

LOT 230 • OMEGA SWISS 797029 Montre bracelet
Boîtier tonneau en or jaune 18 K (750) 
Mouvement mécanique, cadran secondes.
Bracelet cuir usagé, boucle ardillon.
Fond taché 32 × 22 mm. 
200 - 400 €

LOT 231 • JAEGER LeCOULTRE AUTOMATIC 
Fabriqué en Suisse. Montre bracelet boîtier n° 97261
Boîtier en or jaune 18K (750).
Aiguille des secondes, 34 mm. Bracelet en métal. 
AIGLE	
600 - 1 000 €

LOT 232 • HERMÈS PARIS Heure H I 585/1173 070
Montre bracelet , boîtier en or jaune 18 K (750)
Cadran noir, bracelet cuir usagé avec Boucle ardillon 
HERMÈS, en or jaune d’origine. 
26 × 26 mm. HELVETIA
1 000 - 1 500 €

LOT 233 • LONGINES FLAGSHIP 
Automatic Montre bracelet
Boîtier métal, dateur à 3 h Aiguille des secondes 34 mm. 
Boucle ardillon et bracelet cuir usagé. 
1 000 - 1 200 € 233
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LOT 234 • TISSOT ALPINE 
Support de voiture en acier dans son écrin.
Montre Tissot Édition spéciale 
Alpine On Board Automatic Chronograph. 
Dateur à 6 heures, 2 cadrans auxiliaires, chiffres bâtons, 
bracelet cuir et boucle déployante d’origine 45 mm.
La montre dans sa boîte originale avec ses papiers 
et le support dans sa boîte. 	
1 300 - 2 000 €

LOT 235 • TISSOT 1853 
Montre bracelet homme boîtier et bracelet en acier. 
42 mm. Mouvement automatique, trois cadrans 
auxiliaires, dateur, cadran blanc, fond squelette. 
Dans son écrin avec papiers intégrés. Excellent état.
1 000 - 1 500 €

LOT 236 • HAMILTON R & D PROJECT 
841 490400 Montre bracelet homme en acier
Mouvement Quartz 42 mm. Dateur. Cadran noir. 
Bracelet acier mat avec boucle déployante. 
Dans son écrin en acier, avec son livret.	
150 - 300 €

LOT 237 • BREITLING 1884 J CLASS. Bracelet montre 
Lunette or et acier, mouvement mécanique, 
dateur à 3 heures, fond bleu. 
30 mm, bracelet acier d’origine avec boucle déployante.
1 000 - 1 500 €

LOT 238 • WATERMAN IDEAL G. CHAPAY 
Stylo plume en or 18 K (750) dans son écrin. 
Poids brut : 27 g. AIGLE
400 - 600 € 
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

La vente sera faite au plus offrant et dernier enchérisseur et au comptant, à charge pour l’adjudicataire de payer les frais :

- 25% TTC pour les lots volontaires arrondis à l’euro supérieur par bordereau, toute taxe de TVA comprise, en sus du montant de 
leur adjudication, ainsi que les frais accessoires s’il y a lieu, de prendre et d’enlever de suite à leurs risques et périls dans l’état actuel, les 
lots à eux adjugés lesquels, faute de ce faire, resteront à leurs risques et périls sans qu’ils puissent exercer aucun recours pour ceux qui 
pourraient se trouver détériorés ou qui ne se retrouveraient pas, sans aucune espèce de garantie notamment d’état et d’état de marche, 
sans recours possible contre qui que ce soit ou pour quelque cause que ce soit et ce même de vices rédhibitoires, de défauts apparents ou 
cachés, une exposition préalable ayant mis le public à même de se rendre compte de l’état et de la nature des lots mis en vente.

Pour les meubles meublants, sont garantis les époques, nature, qualité, matériaux, signatures ou attributions indiquées au présent pro-
cès-verbal et notamment celles fournies par les experts et spécialistes assistants la Maison de Ventes RICHARD, dans le cadre de la 
terminologie propre à chaque spécialité à l’exclusion de l’état de conservation, des restaurations d’usage et d’entretien, et pour les objets 
de collections spécialisées des réserves généralement admises par les professionnels de cette spécialité ainsi que de l’usure normale du 
temps en fonction de l’âge de objets. Les acquéreurs feront leur affaire personnelle pendant les heures d’exposition de ces vérifications.

Les enchères ne seront admises qu’autant qu’elles seront portées par des personnes capables, et en outre il sera facultatif  à la Maison de 
Ventes RICHARD d’exiger caution de celles qui ne paieront pas comptant, à peine de rejet de l’enchère et de continuation de la vente 
du lot sur la mise à prix précédente, la Maison de Ventes RICHARD sera appréciatrice des cas de folle enchères et autorisé à procéder 
sur le champ, quand il le jugera convenable, à la revente sans la nécessité de l’observation d’aucune formalité.

S’il est établi par le commissaire-priseur volontaire que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équi-
valente et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot « adjugé » et/ou le coup de marteau constatant la fin des 
enchères, en cas de contestation au moment des adjudications le dit objet sera remis aux enchères au prix proposé par les enchérisseurs 
et tout le public présent sera admis à enchérir de nouveau.

Les enchères par téléphone ou les ordres d’achat sont des services gracieux rendus aux clients qui ne souhaitent pas se déplacer. En 
aucun cas, la Maison de Ventes RICHARD ne pourra être tenue responsable pour avoir manqué un ordre par erreur ou pour un pro-
blème de liaison téléphonique.

Une fois l’adjudication prononcée l’acquéreur fera son affaire personnelle de la mutation des papiers administratifs à son profit ainsi que 
de l’assurance du bien et sa mise en conformité avec les lois et règlements en vigueur autorisant son usage dans le cadre que l’acquéreur 
lui destine.

Dans le cadre de la loi n° 80335 du 12 mai 1990, le transfert de propriété du matériel objet du présent est suspendu, au paiement 
intégral par l’acheteur du prix convenu en principal et accessoire. Toute contestation sera de la compétence du tribunal de commerce 
de Villefranche s/ Saône. Le ou les requérants ou leur mandataire se réservent formellement le droit de retirer de la vente les lots pré-
sentement mis en vente qui n’atteindraient pas un prix jugé suffisant et ce, même après enchères.

Pour les biens assujettis à la TVA 5,8% ou 20% celle-ci est incluse dans le prix d’adjudication.

Les ventes sont annoncées par plusieurs publications et/ou insertions dans des journaux de grande diffusion ou spécialisés ainsi que sur 
le site www.interencheres.com.
En cas de litige, les juridictions compétentes sont celles du ressort de Villefranche-sur-Saône.

Règlement
Le paiement se fait à la réception de la facture :
- par carte bancaire (Visa ou Mastercard) le paiement à distance peut être réalisé au 04 28 39 00 20
- par virement bancaire Les frais de virement sont entièrement à la charge de l’acquéreur.
RICHARD Maison de vente : CIC VILLEFRANCHE
IBAN FR76 1009 6180 4500 0682 0770 456 - BIC CMCIFRPP
- par chèque : la délivrance des lots ne peut être immédiate et dépend du délai d’encaissement du chèque par la banque et l’absence 
de rejet de
celui-ci par la banque (environ 2/3 semaines de délai).
- en espèces : (Maximum 1 000 € frais compris ou 7 000 € pour les non- résidents Français, personnes physiques n’agissant pas à des fins 
professionnelles sur justificatif  fiscal de résidence étrangère).
Attention : Si le règlement est effectué par chèque, la délivrance des lots ne peut être immédiate et dépend du délai d’encaissement du 
chèque par la banque et l’absence de rejet de celui-ci par la banque (environ 2/3 semaines de délai).

Délivrance
Aucun lot ne pourra être remis avant acquittement de la totalité de sommes dues. En cas de paiement par chèque, la délivrance des lots 
ne peut avoir lieu qu’après l’encaissement et expiration du délai d’opposition.
À compter de la date de vente, vous disposez d’un délai de 14 jours pour récupérer votre lot. 
À compter du 15ème jour, nous facturerons des frais de stockage : 10 euros / semaine pour les bibelots et tableaux et 25 euros / semaine 
pour les meubles. 
Tout lot qui ne sera pas retiré dans un délai d’un an à compter de la date de vente sera réputé abandonné et sa propriété transférée à la 
Maison de Ventes à titre de garantie pour couvrir les frais de magasinage.

Alberto GIACOMETTI 
(1901-1966)

Lampadaire modèle Feuille 
en bronze doré. 

Circa 1936. H : 148 cm 
Adjugé 275 000 € 

Ensemble de bouteilles 
du Domaine Armand Rousseau

Charmes-Chambertin, 
Ruchottes-Chambertin,

Clos de La Roche, 
Chambertin Clos de Bèze,

Gevrey-Chambertin Clos St-Jacques, 
Chambertin

Adjugé 191 300 €

Maurice UTRILLO (1883-1955) 
Vue de Notre Dame de Clignancourt

Huile sur toile, signée
18 ✕ 25, 5 cm

Adjugée 28 100 € 

Nevers, Les Quatre Saisons
Suite de quatre sujets en verre filé à la lampe sur piédouche. Fin du 17ème siècle.
H : 13 cm. Quelques manques. Une série ayant pour thème les quatre saisons 

et d’inspiration proche est conservée au musée du Louvre à Paris.
Adjugé 27 000€ 

Bernard BUFFET (1928-1999)
La maison, 1948

Encre de Chine sur papier
Signé et daté 48 en haut à droite. 

54.5 ✕ 64.5 cm. Certificat d’authenticité 
de la Galerie Maurice GARNIER

Adjugé 14 400€

TABLEAUX, MOBILIER, OBJETS D’ART 
ET ARGENTERIE

Prochaines ventes le 3 décembre et le 11 février

GRANDS VINS ET SPIRITUEUX
Prochaines ventes : le 10 décembre et le 18 fevrier

XX ÈME : 
ARTS DÉCORATIFS 

ET DESIGN
Prochaines ventes :

le 18 décembre  et le 25 février



Maison de Ventes RICHARD  
592 Bd Albert Camus Bât. G. 69400 Villefranche-sur-Saône

16 rue Régemortes 03000 Moulins    
Agrément 46/2013
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